



ММЖ

№7
(85)

Март, 2023

Газета МБОУ СОШ №1 г.Оханска, издаётся с сентября 2012 г



Школьные
новости
стр. 2-3

Наши герои
стр.4

Уроки мужества
стр. 5

Жизнь замечательных
детей
стр.6-8

25 февраля

в спортивном зале МБОУ СОШ №1 города Оханска проведены соревнования по Силовому многоборью в зачет XI спартакиады среди учащихся общеобразовательных организаций Оханского городского округа.

Участие приняли 7 команд из Оханска, Острожки, Дуброво, Беляевки, Пономарей, Андреевки, а также команда спортивной школы «Метеорит». В общем зачете победила команда нашей школы! Молодцы!



1 марта

Для учеников 3 классов прошёл урок по ОБЖ в рамках празднования Дня гражданской обороны.

Специалисты в области предотвращения ЧС учили ребят, как вести себя в различных ситуациях возникновения какой-либо угрозы, вспомнили и повторили телефоны «горячих линий». Ребята внимательно слушали информацию, отвечали на вопросы, затем попробовали примерить боевую одежду пожарного, смогли подержать в руках спасательные устройства. Выражаем слова благодарности специалистам ЧС. Встреча получилась интересной, познавательной, увлекательной!



5 марта

Руководитель Ресурсного центра добровольчества Пермского края Алина Ювакаева провела интересные занятия с нашими восьмиклассниками.

Четыре часа теории и практики помогли определить основные направления добра в России. Школьники смогли выявить общие компетенции для роли волонтера. Игра «Добро на практике» познакомила со всеми субъектами добровольчества и помогла понять взаимодействие между ними. А также обучила каждого участника игры распознавать свою мотивацию и встраивать её в большие процессы.



6 марта

На базе ДЮСШ Частинского муниципального округа прошел Краевой «Весенний турнир» по баскетболу среди юношей.

Ребята из нашей школы заслуженно стали победителями турнира, получили Кубки и медали. По итогам турнира путем голосования был выбран лучший игрок, им стал Тимофей Власов, он получил отдельный кубок «Самый ценный игрок» команды.

Наши парни показали уверенный результат и смогли навязать соперникам свою игру! А самое главное достойно представили наш город, школу, тренера Тупицына Геннадия Васильевича!

**7 марта**

В школе прошел праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 Марта.

Ведущие концерта поздравили всех присутствующих с наступающим праздником Весны, любви и надежды, пожелали здоровья, благополучия, жизни радостной и светлой, как сама весна. Ученики подарили зрителям свои песни и яркие танцы. Концерт прошел на одном дыхании, оставив зрителям заряд положительных эмоций.

Мы желаем всей прекрасной половине человечества, чтобы каждый день жизни был таким же, как этот замечательный весенний праздник: полным признательности и уважения, любви и нежности.

**10 марта**

Состоялся заключительный этап муниципального конкурса школьных управленческих команд «Лидер+ 2023». Участники имели возможность «прокачать» управленческие компетенции и отточить профессиональное мастерство, выполняя очные и заочные конкурсные задания.

Поздравляем дружный управленческий коллектив нашей школы: Соколову Наталью Геннадьевну, Новикову Елену Валентиновну, Евсину Ларису Георгиевну, Казакову Елену Юрьевну - с заслуженной победой. Желаем дальнейшего профессионального роста!



Накануне Дня защитника Отечества, в школе состоялся торжественный митинг, посвященный открытию мемориальной доски выпускнику школы Алексею Чуракову, погибшему при выполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на Украине.

В мероприятии участвовали родные и близкие погибшего, учащиеся и педагогический коллектив школы.

Право открыть мемориальную доску было предоставлено ветерану педагогического труда, почетному жителю Оханского района Шелановой Л.М.

Директор школы Соколова Н.Г., гости: заместитель главы администрации Оханского городского округа Винокурова Е.В., военный комиссар военного комиссариата Пермского края по Нытвенскому и Оханскому районам Шабалин С.П., первый учитель Вяткина Л.П. - в своих выступлениях отметили, что Алексей Чураков погиб, как герой, как настоящий защитник Отечества, о героическом выборе русского воина и о том, что Алексей Чураков будет служить примером отношения к Родине для всех учеников школы. Участники мероприятия почтили память погибшего Героя минутой молчания.



Моего брата зовут Чураков Алексей Дмитриевич. Родился и вырос он в Оханске. Учился Алексей в нашей школе. Он был весёлый, энергичный, отзывчивый. Всегда был готов прийти на помощь.

Когда настало время служить в армии, он пошёл, не раздумывая, ведь защита Родины - долг каждого мужчины! Стал выпускником Высшего танкового училища в Казани. Служил по контракту в Тоцком гарнизоне в звании ефрейтор.

Когда началась спецоперация, он был отправлен на Украину механиком-водителем танкового взвода. В ходе этой операции мой брат погиб.

В июне 2022 года он был похоронен в Оханске. 20 октября 2022 года указом Президента России был посмертно награждён Орденом Мужества.

22 февраля 2023 г. в школе состоялось открытие мемориальной доски, которая будет установлена на территории

нашей школы. Для меня мой брат - Герой с большой буквы. Он, как и наши прадеды, защищал нас и нашу Родину.

Мы любим его, он навсегда останется в наших сердцах.

Александр Челпанов, 7 «г» класс



День памяти воинов-интернационалистов отмечается 15 февраля. Это официальная памятная дата в России. Дата праздника приурочена ко дню вывода советских войск из Афганистана 15 февраля 1989 года. В этот день по всей стране в школах проходят Уроки Мужества. Такие уроки уже давно в школе стали традиционными. Они позволяют нам прикоснуться к славному героическому наследию наших предков.

Учащиеся 5 "Б", 6 "А" и 7 "Г" классов побывали на Уроках Мужества в "Зале боевой и трудовой славы" музея.

Экскурсовод Галина Захарова познакомила школьников с далекими событиями афганской войны, отметила, что Россия всегда славилась своими героями, которые, не задумываясь, вставали на защиту своей Родины и ее интересов. Ребята узнали о подвиге и героизме советских солдат, выполнявших интернациональный долг, и о тех оханских парнях, кому на долю выпало участвовать в этой войне.

На встречу с ребятами пришел участник афганской войны Евгений Гребнев. Он рассказал о своей службе, об Афганистане и о жизни на войне, о командирах и сослуживцах, о тяжёлых боях. Он призвал молодое поколение любить свою Родину, заниматься физкуль-



турой и спортом, быть здоровыми и готовыми защитить Россию от любых врагов, и, конечно, всегда помнить тех, кто ценой своей жизни защищал и защищает сейчас ее независимость.

По окончании мероприятия школьники поближе познакомились с личными вещами, письмами и фотографиями оханских ветеранов-афганцев.

Вспомнили в этот день и почтили минутой молчания оханского героя Сулова Игоря, погибшего во время боевых действий.

В заключение урока ребята присоединились к Всероссийской акции «Письмо солдату» и написали письма защитникам Родины со словами благодарности и поддержки!

Уроки мужества - это дань уважения нашим героям, навеки оставшимся на полях сражений, отдавшим свои жизни в борьбе с врагом государства. Проходят годы, сменяются поколения, но остается неизменной благодарность потомков людям, принесшим мир на нашу землю, сохранившим для нас Великую страну.

Светлая и вечная память героям, низкий им поклон..



#МЫВМЕСТЕ



В России стартовала акция «Письма добра солдатам» #МЫВМЕСТЕ («Добрые письма»).

Это всероссийская акция. Стартовала она совсем недавно - 3 октября нынешнего года. Её инициаторы - общественная организация «Российское движение детей и молодежи». Суть акции - в письмах. Но не простых письмах, а письмах российским солдатам, которые в настоящее время выполняют свой долг, принимая участие в специальной военной операции на Украине.

Кто пишет эти письма российским бойцам? Российские дети и молодежь. В этом и заключается основной смысл акции. Если говорить подробнее, то маленькие россияне пишут от своего имени письма солдатам, участвующим в военной операции. И совсем неважно, знает ли российский мальчишка или российская девчонка того солдата, которому они шлют весточку. Также неважно, знает ли российский солдат того мальчишку или

ту девчонку. Дело здесь в другом. Военная операция – дело тяжелое, здесь солдат каждый час рискует своей жизнью. И так приятно бойцу в минуты отдыха получить добрую весточку в виде письма! И совсем неважно, от кого она, гораздо важнее, что в той весточке написано. Если в ней – добрые и теплые слова, то они для солдата много чего значат. Ведь это – весточка из дома!

Одновременно, проходит Всероссийская акция «Талисман добра» в поддержку военнослужащих РФ. Благодаря этой акции все желающие смогут поддержать своих защитников, изготовив для них талисман, как частичку своей доброты и родного края, где их любят и ждут.

С 13 по 23 марта Орлята 3А класса приняли активное участие во Всероссийских акциях «Письмо солдату» и «Талисман добра». Ребята написали 50 писем мобилизованным. В своих письмах ребята пожелали им успехов в выполнении боевых задач, мужества, стойкости, выразили слова поддержки. Письма сопровождалось рисунками, которые должны напоминать солдатам о родном доме, о близких их и любимых людях.

Изготовили талисманы, которые будут беречь своих владельцев и приносить удачу. Не остались в стороне и наши активные родители (Т.В.Андряшкина, Е.В. Салахиддинова и др.), которые поддержали детей и собрали для наших бойцов продуктовую посылку. Совсем скоро письма и талисманы отправятся вместе с гуманитарной помощью на передовую военнослужащим - нашим землякам.

Мы верим в вас и ждём домой!



ШУТКИ НЕ В СТОРОНУ!



17 марта в нашей школе прошёл КВН среди учащихся 7 классов. Ребята заранее подготовили домашнее задание: придумали название команды, девиз, приветствие соперникам, болельщики нарисовали плакаты со словами поддержки команды. В актовом зале под руководством ведущих Калашниковой Юлии и Власовой Виктории команды состязались в остроумии и находчивости, участвовали в конкурсе "Импровизация".

КВН прошел в теплой, дружелюбной и веселой атмосфере.

Места распределились следующим образом: I место - 7Г класс, II место - 7В класс, III место - 7А класс.

Все участники получили справедливые оценки жюри, а зал щедро одаривал каждую команду бурными аплодисментами. Особые слова благодарности выражаем Сальниковой Дарье, ученице 7В класса, за разработку сценария и Шиловой Галине Геннадьевне за организацию мероприятия.

ДЕСАНТ ПРИКАМЬЯ-2023

В Прикамье стартовал девятый сезон молодежной акции «Десант Прикамья». В этом году впервые волонтеры отряда «Талисман» высадились на территории Оханского городского округа.

Молодёжная патриотическая акция «Десант Прикамья» направлена на развитие добровольчества в сельских территориях края. Участники Акции выезжают в муниципальные районы Пермского края и в течение 10 дней передвигаются между сёлами и деревнями с насыщенной программой. Каждый день отряда включает в себя трудовую часть (помощь пенсионерам и ветеранам в уборке квартир, чистке крыш и дворов от снега, колке дров, облагораживание территории села, помощь в уборке памятников), работу со школьниками (проведение мастер-классов, интерактивных занятий по здоровому образу жизни) и творческую (проведение творческого вечера, концерта). Все виды деятельности направлены на вовлечение сельской молодёжи в самостоятельную добровольческую деятельность на благо своего населённого пункта.

После яркого, динамичного концерта, студотрядовцы провели мастер-классы для наших ребят. Нам всем очень понравилось, благодарим студентов за отличное мероприятие и ждем в следующем году!





11 мастер-классов провели студотрядовцы с нашими ребятами: «Аквагрим», «Морские узлы», «Нестандартное рисование», «Бисероплетение», «Плетение из лент», «Гитара», «Развитие творческого мышления», «Значки», «Танцы», «Профорентация», «Кибербезопасность».

Подробнее о мероприятии на нашей страничке в социальной сети ВКОНТАКТЕ <https://vk.com/public205834798>.



Выпуск подготовлен членами кружка «Юный журналист»
НАШ АДРЕС: 618100, Пермский край, г. Оханск, ул. Ленина, дом 66
НАШ ТЕЛЕФОН: 8 (34279)31180
НАШ E-MAIL: chernatovich@mail.ru